

Результаты проведения районной Олимпиады по музыке среди учащихся 4-х классов

Автор:

25.03.2011 13:58

21 марта 2011 года в ЦДТ №2 состоялась олимпиада по музыке среди 4-х классов образовательных учреждений Свердловского района.

На этот раз соревновались команды одиннадцати образовательных учреждений. Олимпиада состояла из:

- музыкального приветствия "Мы к вам заехали на час";
- теста "Музыкальный словарь" на знание музыкальных терминов и понятий;
- музыкальной викторины "С миру по нотке", где участникам нужно было на слух угадать фрагменты музыки;
- конкурса "Чудо-ритм", где капитаны команд должны были повторить ритм;
- теста "Богатство тембров и красок".

Результаты:

- Школа №45 - **1 место**
- Школа №6, Школа №42, Школа № 34 - **2 место**
- Школа №62 - **3 место**
- Школа №25 - 4 место
- Школа №93 - 5 место
- Гимназия №5 - 6 место
- Школа №137 - 7 место
- Школа №26 - 8 место
- Школа №92 - 9 место